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B R FNEEFE Giuliano Frullani ¥F 1821 4F & FKiZ 4y

WD BL 6 >0, MUTZEFH R HFE
T flax) = flbx) [T f(az) oo f(bx)
/6 ST — dx _/5 — dx _/6 —= dx

T

_:/+“f@)dt A*“fg)&

5

bd bd
f(t) 1 b
/ dt = / dt = f(€)n -
Kb € A ad b 2. 4540, i f(x %rh‘x—om“ g, MAFRAR

P 3.2 (Frullani 45 /A3 /Bropasa dopmyna Ppysnanm)

% f(@) €Cl0,+00) B3 lim f(x) < +oo, WA

/0°° flazx) ; f(Bzx) dz = (f(0) — f(400)) In <§> (a>0,8>0)

HEWT L %8.1

P 3.3 (Frullani 5=/, /Tperbs dopmyna ®pyniann)

% f(z) € C(0, +oo0) B

[(VA>O a/Aﬂ ] [3 lim f()<+oo]
0

x T—+00

) B, sz

/Ooo Mdm = f(+00)In <%) (@>0,8> 0)

58 3.1 (3776,3803,4175/Euler-Poisson f143) 14

+oo +oo
/ / (=*+v%) 4z dy



4% Euler-Poisson /)
+o0
/ e_z2 dx — ﬁ (3.1)

— 00

fige AR AL AT RARAT

+oo +oo 27 +oo 2 1 5
/ / (=*+v%) 4z dy 2/ dgp/ re”" dr = 2w <——eT )
0 0 2

NZRE ZEARG TR A

“+o0 “+o0o 400 [e%e) 5 —+o00 R
/ / —(=* 4 dxdy:/ e’ d:z:/ e Y dy:(/ e " dx)
+oo
/ e dr = NZ3
(oo}

/+Oo e_xzdx = ﬁ
0 2

—+o0

WA

iX Bf 4 Euler-Poisson #24>
71 Euler-Poisson fH/r28 500

fslji 3.2 (3807 /Euler-Poisson #43) #| ] Euler-Poisson F/43 3K
+oo _( 2+a2)
/ e \" T"2?)dz(a > 0)
0

MWKﬁx—gmﬁ
T (2242l T () a1 [T (w24 a
[ B [T ) gL [T (1 2w

P B —A B b ey 3R BB A
e—(w2+‘;—§) _ o0 g (2-2)
REMN GRS ELEERB u=2— %, du = (1 + %) dz, W#)F Euler-Poisson 24 (3.1) A
/+°0 e_<$2+%§)d:p = e /+OO e*“2 du = e T
o > /.. 2
1 ERT SRSy, TREG AR, I — B0l sorl e riE
7

“+oo
TEIXI] (y1,y2) b BOK8, ATARHEI KL f (o, y) IIELEMERT—Bolcsict

w3 3.2 (RSB — B SE)

BAH [ E o =[a<z<400) x[c<y<d] L%, AAEERMT AR y 9F—RRFHLERY
+oo
W= [ fewis

of}

(Ve > 0)(3A(e) > a)(VR = A(e))(Vy € [e,d]) : <e

/ - fz,y)dz

R

W ARIZARI T Hdk y 895 — R R FE A TR [¢;d] —FIL#L (paBHOMEDHO CXOATIIMCS TI0 TTAPAMETDY

y ma [c;d]) (RFEHRE [¢d E—Bks), ieh
[e,d]

+oo
/ flz,y)de =

X HEM y € [od eI yeY
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1 ACEFITIXIA] [a; +o0) BYRCEERRSY, IR FT LA IEHTIXIE] (—o0;b] BITAESLEHEZ R = (—oo, +oo) MY, 4
TR LA A T A 45 X BT B . il

+o0 +oo +oo
/ meM=/ fmwM+/ (- y)de
—00 0 0
LB SO T B TS A S T, KL PR B BN TR B

B 3.4 (SRS EMNSG—Blkst Cauchy #EN)

TR f E e =[a <2< +4o0)X[c<y<d LLTHBEERMT y 9% —ERFELLTHRS
f;roo flx,y)dz, MZRBT y 095 —ERFARRNSE [¢;d] —FOk S L2544 4% 2 Cauchy i

>
/ f(z,y)dx
R

<e (3.2)
Q

(Ve > 0)(3A(e) > a)(VR, R" > A(e))(Vy € [¢;d]) :

1|
B KRBT y B —ARES TR (o d] —2desk, WdzECH

GAE) > R > A € led) | [ s <<
R
R, & RLR AKRT Ale) WERS, A
o a <[ dz| < <
/R’ f(xvy)x<§7/R“ f(.’ll‘,y)$<§
T B AR 28 7T A (coiicTBo ajyuTuBHOCTH)
/%Nﬂ%ymw=:/ﬁxﬂ%yﬂx—/+wf@wﬂw<
R’ R’ R

e €
<s+5=¢

+oo “+o0
/R, f(x,y)dzx +VR fla,y)de) < 5+

74 R R Cauchy 4, R — B0k 88y Cauchy U M AR 2% Vy € [e;d] K- BEEER =R >
Ale) 5 Vyeledl. #&AE (3.2) # R BT +oo o MK TAERNMBILAER EHE (Teopema o mpesenbHOM
nepexo/ie B HEpaBEHCTBE) F

+oo
/ fz,y)dx

R

<

(Ve > 0)(3A(e) > a)(VR = A(e))(Vy € [¢; d]) : <e<2e

R 3.5 (SRS EBS B Weierstrass 5t & 17:)

BEK fET =[a<2<+00) x[c<y<d ki, A3 Vye[cd £F v & [a;R] T, L+
VR > a. & g(x) FIARAE [a; R] £, F AR RERS [ gla)de s, Fikfe Mo A4

RFEX 0 |f(z,y) < g(z), MR y 49 % —RREAERME [ d] —Foksl (BLrBls) .

W] B Ve >0, MhE—kRERD [ g(z)do KeHA
R" R"
| twwde < [ i)l <
R’ R’
W% — %R ¥ STRS 0 —FKSH Cauchy BN EEXTF y % [o;d] £ —30lkst

(FA(e) = a)(VR',R" > A(e)) :

EERH p(,y) £l =la<r< +o0)x[c<y<d L—HAR, ¥ FVyee,d HEXF xi&(e;R £
, L VR > a. Fi%HE Y(x) iHE f;oo [oh(z)|dz Mgk, WA H—ERE AT f:_m oz, y)(x)dw

£F y £ [ d] £—FOlSK .
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B e E—3AR, WA
(IM > 0)(V(z,y) € Ilo) : |p(z,y)| < M

BA |o(z,y)y(z)| < Mp(z)|

wE— KR E R f+oo |9 (x)|da WS N 48 faJrooMW(xﬂdx s, WE fz,y) = oz, y)d(), g(r) =
Mip(x)| H, — st Weierstrass 3| Bl 32 # 4 1% &
Pl 3.3 (3788/Weierstrass 5% pRECHI HVE) HEERK

—bx b
—e _
_— = e Iyd,y
x a

‘oo —ax _ ,—bx
/ ¢ % da(a>0,b>0)
0

fi 7 ik—: Weierstrass 7% &3 H) %) %
% 0<a<b, HFEXRARSH ZRBRIINGIF

“+o00 b “+00
/ dx/ e ™ dy :/ dy/ e” ™ dx (3.3)
0 a a 0

X EX (3.3) AN EFRSEO0<a<y<bith

+oo 1
/ e Wdr=— -
0 Y
b
N1F (3.3) a9 18 A lng

TiE (3.3) PARSBF AL, B (3.11), REALATE y RFAERS [ e ™ dr f£ y € [a;]]
E—FOlk s, Ay € lab] iTH e < e i, WA e % AR HAEF g — Bl 8L Weierstrass 7% & 3% 1
Ak (3.5) 134E
fit #ix=: Frullani 2%

AAAR A Frullani 424 (3.1) 4#49), A3+ HRP4F
i 3.4 (3753 /Weierstrass 58 o ZCH HIVE e AL ENME ) UERASE — R R S8

400 1 112
I:/ 6717( ) dz
1
1E (0 <y < 1) —Zullesl, (RS IS B S 28000 XK 15k ek £
fit BaLE: & HESSHBILNGRRBE (), Nd
ogeﬁﬂ*5f<¢u)(0<y<11<x<+m)

ARENHENS 2 BAKL y=1 113 p(z) 2 1, BREXTET 1 928 E [1,+00) LayipyLHk, BT H
T FL AR A B L S BT K 0 5% T4
TiEfRSE y € (0,1) E—F0ks, dBRBHALLRT 0, FHhiLE

PECEISY

r=400

x=0 Yy

¥

+oo 1 1
(e >0)3M > 1)(Vy € (0;1)) : / e_F(w_g) dzr <e (3.4)
M
BrsRIE T — =t N
Y +oo 1 1)2 +oo 2
[Tese e [ B
M M-1

W T heg y e (0;1), oy TFRAT 0, iXat A fFit:
+o0o +2 +o0o +2 +o0o 5
/ e v dt = y/ e v d (t) < y/ e ™ du=yym (3.5)
M,i Mﬁ% Yy —oo

HP g ey FEXA A T Euler-Poisson 4 (3.1)

AL 0<y< B, BBt A M >1, 7FX (34) B, %

<y<1, W (35), RHER
f Yy (3.5)
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Mo > ]., 'fgi’f%"/%/i N
/ e du <e
Mo

é}‘\)‘/\—ﬁ—}5[>‘LM>M0+£ ﬁcﬁM—i)M—\/——>M0 AR y<1, MEF

too 2 oo 2 oo 2
/ e v2 dt:y/ e v du</ e du<e
_1 -1 Moy
Y Yy

mh, ok 0<y<1l _E—Fulkét
11 %R Weierstrass 58 pRECHIHIENIIA L@ 58— R SR — B0 Sy 5850 208, a2k

B 3.6 (S5—RIHES LB Dini AL /mpusnax Tunn)

EEH f = flr,y) Bl =ja <2< 400)X[e <y <d L#EZAER, F—RRTLALRY
J(y) = [ flx,y)de Af, B [ f(o,y)de £ Yy € [;d] sHiksk, J(y) & [cd) bikgk, NH—%R

FHAERS J(y) £ [ d] E—Foksk vi

W R E BT Ju(y) = [0 foy)de, BB B A e b5, MAHER n e N [a <z <at+n]x[c<
y<d LES, WA (VneN) Ja(w) € Clesd]e X f(wy) >0, MALER y € [d] A Tnly) >0 5 {Juw)} /
. AEREE yeled HR N

[t

+n

1J(y) = Jn(y)| = <e,

B oh R g [0 floy)de dshe. XBFF {Ja(y)} R8km J(y). b EREH—BRSH Dini H A% 0 A
V) = I, R
Ve > 03N (e) : Vy € [e;d] = - flz,y)de |< e

a+N (g)

PHER Ale)=a+ N(e), WAH J(y) # [¢d] E—3dksk

M 3.7 (B—RREBESTRr—E st Dirichlet H5#: /npusnak Jupuxiie)

WA f = f(2,9),9 = g(z,y) B
[e;d]
(1) Hz—>+ocort, g =20
(2) g *F Yy € [¢,d] 2T z= $iA
(3) (3M > 0)(YR > a)(Vy € [¢;d]) ’f flz,y dx‘ SM (B# f XT z YEZ RS ROHA—FH )

[c.d)
WA [ flo,y)g(x,y)de =

Q

W) % R R > a, t Cauchy £H3 [1 gla,y)f(a,y)de % =4 £ (sropas Teopesa o cpeaen)

#
»
/ f(@,y)g(e, y)dz| =
.

¢ R
90 +0) [ flade g (R —0) [ o

M- (lg (R +0,y)[+ g (R" - 0,y)|)

[c,d]
HY r—+ooltg =0, N

(Ve > 0)(3A(e))(Vy € [e;d])(VR', R > A(e)) : (lg (R +0,y)]| < W) (lg (R" = 0,y) < W)

i
(Ve > 0)(JA()(Vy € [;d])(VR” > R' > A(e)) : /R 9 y)f (@ y)da| < M (S5 + 55 ) =«

2M  2M

i & — Bl S hy Cauchy |
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WP 3.8 (5B —RIFESERr Bt Abel HjIiL /npusnak AGess)

RBH f = fz,y),9=g(z,y) HL:

[c;d]
1) % z—toord, (F y A [° fla,y)ds =
(2) Bk g X T v AR R

oo [c.d]
n fy)g(e,y)de =

Q

UEWT e sup, , lg(z,y)| =M #0 (B0 M =0 a@2F L), daRy foof (z,y)dz —Z ik $twy Cauchy & A

R//
/ f(z,y)dx

£ R
g +09) [ sy @ -0y [ s

(Ve > 0)(FA())(Vy € [e; d)) (VR < € < R : ‘/ Flay)da| < 5 <o)

ERRZE_FHERER
B

f(z,y)g(z,y)dz |=
.

<e€

¢
<lg(R' +0,y)|- ‘/R f(z,y)dz

R//
+ g (R" = 0,y)|- ‘/g f(z,y)dx

W] % 7 Cauchy Y|

g 3.2 (SRS EMSG—Blkst Abel-Dirichlet J5iik)

A f(r,y) EXEREES o =X xY b, ¥ X =[a;+00),Y = [e;d] B f(z,y) = a(z,y)B(z,y),
& Pr,y) FFHEEFBARY yeY XF o £ifl. FHLFTIMET—mFMH:
(A) Abel #5035
) B2 [ az,y)de £ Y E—BOkE
) B B(z,y) £ Moo E—FA R
(D) Dirichlet #|7]%:
1) 4 [Lalz,y)de & {(ty)llait] x Y} E—SAR, Kb t>a
2) %z — oo, FHEL ,8(3: y) Y E—30kE3] 0
NE—RREAERY J(y) = [ flz,y)de £Y E—F0lksK

15 AR Y ATAER [e; +oo], FBRAMKIA BT
Bl 3.5 (3760/58— KR H LR —B0l sl Abel-Dirichlet F15%) B

+oo o
sinx _
e " dx
0 X

TFEXE] 0 < o < 400 _FH—Sse Stk
fit 7ik—: (Abel $]3]ik)
[y de s, @ e o A o B, K0 < e S 1R EET @€ [0,400) 4 a € [0,+00) —
EAR, Mi—2olcs Abel FIAERMAFHTHE B0 X T a € [0, +o0) —BOlsL
fit #ix=: (Dirichlet #]7)i%)
bl
/ sinz dx
b

WAEZEH 0S<b<V A
- B, M0 < © <—ﬁ Yz toolt, EATAEE ac(0,+00) —EUkET 0, B
s S HO 2 Dirichlet #1305 A A% F a € [0, +o0) —Holk 4

= |cosbx — cosb'z| < 2

70({1"

17




B 3.9 (SRS EBUNESNE)

BaH f=flzy) £l =la <z < +oo)x[e<y<d L#Eg, mFE-—RAFTHLERSY J(y) =

[ fa,y)de = A J(y) € Clerd :

W] WEEBFF Ju(y) = [0 fz,y)de, REE XET Rt E &K (2.1) WAF (VneN): J, € Cled.
[e;d]
THE Ja(y) = J(y) -
c;d
WA Jy) = [ flz,y)de =, B

(Ve > 0)(3A(e) > a)(¥y € [c;d])(VR) : [R > Ale) =

/:OO fz,y)dz

+n

[ s

R

<g]
FOHRRA
| J(y) = Ju(y)| =

[c,d]
B Vi > N(e) = [A(E) —a] + 1 5 Vy € [l 1(9) — ulo)| < & & July) = (). 5T —Shsm
BFF\ F bt 238, G A RAE
Pl 3.6 (3755 /Dirichlet FA4r—EiesitE) UERA Dirichlet 14

00 o3
sin a.x
I= dx
0 X

R (a) TEARNTEE o« = 0 (E—DPIXE [a;b] E—F0lksl (b) EE—MEEIE o = 0 MFIXE [a; 0]
RSl sk
fit (a) 3 FO0<a<a<bh

M/
/ sin ax dx
M

1 .
»—F®mA lim — =0, B54ATE o £%, N d—F0kst Dirichlet $) 3] %8P E

T—-+00 I

(b) FAmyieh I(a), MA 1(0)=0. ¥ F a>0, FEZKRH ar =1t B7/F

I(a):/+°° sin ax dx:/+oo sint dt:E
0 X 0 t 2

|cos aM — cos aM’|
= <

«

SR

MAEF b >0, F3 [(a) £ [0;5] 235 Rik sk, My F— %A EAERSEERE 39) 1, 54 [ T da

£ [0;0] ER—30ks, Rletdkding g (0;0] L R—Eoks
Tk BERREANT o > 0/ Fid ik ar =t 25, WS

I(a):/+°° sin ax dx:/"'“’ sint dgt
0 0 t

€T
AL 524 R o Tk, SAHZEBRG X TAR) o > 0 —Bultsl. ZERMRKESEBMERT 52
AR RINERNIZ )G, —BUsk TRk A2t

T

P 3.10 (35K ES BB [Pk /Leibniz $50)

[c;d]
BB f = f(2,9) 5 YL (2,y) £ Tl = [a <z < +00) x[c <y < d] Liksk, R [ fi(x,y)de =,
mE—RRERY J(y) = f+°° flzyy)dz £ y € [¢;d] EFEA SIS, N J(y) & [c;d] HAESFHEIH

a
AEN

“+o0
J'(y) = fo(x,y)dx
/a Y @

W AT R Ja(y) = [0 flwy)de B — A E R E XS E R T 22 (23), N Leibiniz 3 JI
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A L) = [0 fi(ay)de. &S [T (e, y)de 3% — B0l $k Cauchy YA

Ra
(Ve > 0)(FA(e) = a)(VRy > Ry > A)(Vy € [¢;d]) : folz,y)| <e
Ry
EE
a+n—+p
[T () = Jo ()| = . fy(@ y)dz| <e

$B Ri—atmRe—atntp, WRE—3kHE Cauchy UK {J10)} =

HEEE J(y) AR amksiEEEY {J,(y)} ARHANZE Sk s M (noroueunas cxomumocts) , b
|T(y) = Jn(y)| = ‘f:f; f(x’y)dx‘ R E BT I E B £ (Teopema o mousienHoM JuddepeHnIupoBantn
dbyHKIMOHANLHOI TIoCe0BaTebHOCTH ) B4, A

/!

a+n —+oo
J'(y) = (JLIEO Jn(y)) = lim Ji(y) = lim ’ fo(a,y)de = /a fo(a, y)dx

n—oo

i 3.7 (3786 /Dirichlet £14)) IEBH Dirichlet 2

Moo £ 0 WA S, EARER A Leibniz 3 N4E
it VeI ax =y, AR I(1) = =, #%/5 I(a) h&SHk, P

2
g, a>0
I(a) =10 a=0
—g, a<0

TRBF I(a) = gsgna, W% a#£0MHA I'(a)=0
FAIA Leibniz A0, W ATIF69 20

+oo ; +oo
/ [i <smax>] dx :/ cos axdx
0 804 X 0
EE o ¥R

T Ko, R i’f BORERECT « RETF 2r BB A AL T S, (R AR IOk 55,
i — B0l Wlxz{%ﬁfyﬁ P BASRY (SR BTGB R R 5L) 7] § 0% Leibniz W0 BT A 7840 4618, 5
an% SERVE TSR S e TgE [ 1 (2, y)da (PRI

A 3.11 (BRI SR I BUE/ ﬁﬁiﬁﬁ%*ﬁzfﬂ)

B f = flay) Bl = [a < o< +00) x[e<y<d Lks, mE—LRELAERY J(y) =
o [e;d] .
[ fle,y)de =, N J(y) & [c;d] £ Riemann 48, BT Z#HBRo5, oK (3.6)

d +o0o d
[ wan= [ ( / f(x,wdy) dx (3.6)
W ME—(R¥STRELEEEE (3.9) F J(y) € Re;d], WAR (3.6) EIE

d R d
/ J(y)dy — / da / Fay)dy
XA A TR R (2.9) A

/aRd:c/Cdf(x,y)dyz/Cddy/jf(x,y)dm

sin nx

Q©

(Ve > 0)(3A(e) =2 a)(VR = A)(Vy € [¢;d)) : <e
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/Cd J(y)dy—/cddy/aRf(x,y)dx /cddy/;“’ Fay)da

K]
+oo +o00 c
(/ f(z,y)dx j) = /R flz,y)dx| < T
Dl'J
d R d
/ J(y)dy—/ dw/ f(z,y)dy| <e

i 3.3 (IERBU P4 —e Bl

EdH f=flr,y) €C(lw) RELEER, F—RATATRY J@) = [ f(z,y)de £ [cd] L&
A ENS, T J(y) € Cled], Mi#AAX, (3.6)

V)
U B J(y) % [ d) £E—30dksk Dini #5135 £ # (3.11) BIiE
fndl 3.1 (B BUFs—as Bl
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(& a a C *
Gl 3.2 (B BUF4E Bl
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WEWL R [ T(y)dy sk, WA

(Ve > 0)(¥y = ¢)(3A() = a)(VR > Ae)) : <e
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ERE AR WA Ry %FE—ZHE 3.11) &4, WA
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w41 (B RRESERY)

EEH fry) B =la<e<bxce<y<d @XBAR, 73 Yy € [c,d] A F_XRFERY
(HecobGCTBEHHBII HHTErPaJ BTOPOrO POZa.) f; fla,y)dz e, N
b—e
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) AR f flzyy)de ARMT y 9% KR T f\}{ﬁ" 4> (HECOOCTBEHHBI WHTErpas BTOPOTO DOJA,

3ABUCSIIErO OT MAPAMeTpa) &

I 4.2 (5 RSB — S EE)

q
S

EHRE fry) £ =la <o <bx[c<y <d TXEAR, FARMT y 95 —ERELATHR

fa f z,y dCC, ;G‘/%/i
b
WA

MARZEIT y 095 = RRFSRBRYE [ d] E—BORS, MAFZE —RRTSRRSE [6d E—5
&S s

(Ve > 0)(3d(e) > 0)(Va, 0 < a < 6(€)) (Vy € [¢;d]) <e

1R, B TR SN ] DA S A AL 5 R SR Y R T4 5 B R B
B IaE
A 4.1 (RIS RUR T S ERU BRI S EMY)

Q
A 4.2 (B RIES BB EIR)
R f(r,y) £ P=XxY ks, L X = (;0],Y =[c;d], B a AFZKRFLAERS g(y) =
f [z, y)dz 35, W T2 G2 L
1) &4 fa flr,y)de £ Y E—Folks, MHk gy) £Y bk, BF
d b d
/ 9(y)dy =/ dx/ f(z,y)dy
2) 8o [1 fx,y)de o, S B3 fy(v,y) £ P Lk, mirey [0 (o,y)de £ Y E—F0ks, 1)
J(y) AER .
W)= [ Sy
e Q

fili 4.1 (3727/3h 3 mfiE i)

|

o — X
HA AL o(x) MHFE ¢ (v) TEHIXE 0 <z < a bi%E ,;&, IEHE Y 0<a<allfy
/ (0)
I'(a) = ‘p_

o\
ﬂe
&
H\./
Q.
8



AR = at, BEBRAS t= 1 = RAESTRY

1
B p(at)dt
A i
o \/% Wt T A o(at) HEETH, M Leibniz %04
o(at)dt bty (at)dt
() 2\/»/ +\/a/0 V-t
B R AR TE v 47
* zyl(z)dz
2a m O \/m
el e me@] g [VaE e ¢ [T
2 a Jo @ Jo amt
SOT A \/F oo
f / m o
— o, [FRFA GRS o A, XETRREEBON Buler AR, F 154

R AR A A5 R

Jo



945 5w B SRR AL

5.1 BB T HURBRAIE S48 5 iR & B i E Sk

K f(z,y) RIRMTAT B yeY 89 Fok, FREVERFHELTARN a<r<w ET/H, A By
ZY PgRk, wRIBLATANEHE:
a) X AEFT b €la,w[, £ [a,0] LXTFTH& By A
f(z,y) 3 p(z),
b) R [ f(a,y)de £ Y E—B0kS, ML, WREHK ¢ £ 0,0 EEREELTTR, BRIFX

w

i [ S = [ plo)is

Y Ja

b w
Fy(y) == / fapde === [ f(s,5)do = F(y)

a

belaw] Pt
e
b //’ w
[ e@ie —— [z
a b—w a

befa,w|

W] Z A M EERRIBRES o) EFE IR T TERRGEE (55 B RAEEH MRIR A8 22
#) H#H. LHHAFRRAEZEM D) BERT
RER MR RAAE X GeEHE, dbdtd, RTHALTHRRFALES
AHWEERRACEERT HERX (8) Wswm, W TLHATFRREZXEBAETER (8) WAMRNK
¥R

BB EAT BN yeY CR, SARHK f(z,y) RERM, LARN a<z <w bifEs, wRiHL
AT &t

a) f(z,y) M y a3 hed iA3E e, & [a,w] EAF R o(z)

b) ¢ € C([a,w[,R)

c) By [ p(w)dz desk

R 25K

w

lim f(x,y)dx:/ o(z)dx

By J,

U @ Dini ®3#AE, AHENMKE [0,b] C [a,w], F f(z,y) = ¢(z)

MFER 0 < flo,y) < o(x) Fo— Bl sk 8 Weierstrass B @ H AR FH S, f(o,y) AR a<z<w E
HBAXTEHEE y B RS H

EES MM RHEL, Bk, FRNRT




5.2 S AT 8 RE Rk

B 5.2 (B SRR T 5L NES T H)

4o R
a) #3k f(z,y) £EA {(z.y) ER?|a<r<wAc<y<d} b4
b) #4 Fly) = [ f(z,y)da & [c,d] L—F0ksk, AR 2S%k F(y) & [c,d] Lk

HEWT K&t a) # i, SEAT b€ [a,w], & XFRL
b
T e, d] &4

NEHED) 1, £ [e,d] b, Bbefa,wb—wht, Fiy(y) = Fy), wikstddl, % Fy) & [c,d L&

5.2 A BA IR BUNR L

5.3

4R a) B f(x,y), fi(z,y) BEE {(z,y) ER? [a<z<wAc<y<d} Lifs
)fﬂ’“b = [ f(x,y)de EHEEY = [c,d] E—FOkE

c) By Fy) = [ flz,y)de 2V E—& yo € Y lsl, Mafy Fly) = [ flz,y)de EENES Y £
— B8, ra]HaL, Fi# F(y) £Y ET#AA

= /aw fy(z,y)de

/ e
EXE c<y<dAEXETH, #% Leibniz £0, &
WA D), KHTESEE b e [o,0] HERK (F), (Y )
®(y)

mME&Hc), Ybela,w,b—w b, Fy(y) ARRK

mMkdEY, S bclowb—w i, BEK Fi(y) RHE [c,d E—BROCERRELK Fy). R &H F
AR c<y<d EAMAKIER F'(y) = O(y) T KA

W] E A a), HEMDE [a,w], BHK

4 b€ fa,wb—w i, & cd E—30ksE ®%

BB ICE BB L

'ﬁn%a)u f(fy)ﬁi?/\{(l‘y)€R2|a§x<w/\c<y§d}J—_i§ﬁ;
b) #25 F(y) = [ f(z,y)de £R1 [c,d] E—Bolksk
R FE F 4J£ [c,d] ETHEAF X

/cddy/aw i@ yde= /aw dm/cdf(w,y)dy (5.1)

25



t
w
W
S
b
bl
R
i
NN
q
&
=
S
q
&
W

HEW] 3T b€ [a,w], RELKH a) Fox THXRI A, TH

/dy/fxydx—/dx/fxy (5.2)

FRA&M D) X THREOETEMR EE, £#ERX (5.2) £354 b= w,be [o,w] BRBEREERX (5.1)
WS, MER 5.1) WARERE R, E X AER (5.2) #?Jﬁﬁﬁ b— w,b€ [a,w] BHBRBK. T&, HE
B), % b wbe o B, A (52) REHER (5.1)

SEES

a) B3 flz,y) EEE P={(z,y) eR?’|a<z<wAc<y<d} Li&#%
b) f(z,y) &£ P L3R

c) By F(y) = [ f(z,y)dw 154 y 84 ZH AR [c,d] Lif sk

AR 2FX (5.1) R

HEWD W&t a) #H, SHEM b E [a,0], R

b
F y)=/ f(x,y)dx

EXE [c,d] EXT y RESZFHK

R Dini FHEFn L& c) AW, # ed b, Yb—-wbe [a,w B, {3 F

TR, THESANAHHL, BMAENERGFERLT, £ (5.1) K
i@ 5.1 (Dirichlet F143)

1174 Dirichlet 14

/+°° Sinxd
x
0 A

fift =15 75

+oo L3
F(y) = /0 Slzxe_myda: (5.3)
CAEHfE 0<y < +oo ks B —F0K A,
Ak, dbdfd . N
lim ST ey gy = ST g (5.4)
y—+0 Jo T 0 xT
f/d, Hy>08f, & N
F'(y) = _/0 sinz - e~ "Ydx (5.5)

AHEo (5.5) BIEAT—AFde {yeR |y =y > 0} 89 E4 E—FOl L
A (5.5) & 5 il Ak AR T A R R G AT E

/ _ 1 &L -
Fl(y) = T2 Ly > Onf
Wkt
F(y) = —arctany + ¢, %y > 0af (5.6)

%y = 4oo bf, MEEX (5.3) TAEH, F(y) =0, BEHM (5.6) Xk c=T, IMAEM (5.4), (5.6) Xi33]
F)=%, ¥&

Fo0o s
/ Slzxda: - g (5.7)
0

AF, EHEFEX G7) HARNELAX Yy = doo Bf, Fly) = 07 RAZEAELRE, BAL

26



5.4 WA EFAT RS &

y — +oo Bf, 2L~ = () AfEHde {z €R |2 > 20 >0} R LR Z, MEH4 0 <z <z 89 R1A_E—3
WA TR, HABAL 00, Weemy 51, 2% 59> 0 8

400 : To o1 “+oo :
sinr _ sinx _ sinr _
/ e “”ydx:/ —e¢ zyda:—|—/ ——e dx
0 T 0 T zo z

Wi, e BE £ >0, MAKALIF vg LWBIEE, 5 o€ (0,20 A sing >0, HEM y>0:

o .- o -
SINT  _ S T 13

0</ —e ’”ydm</ de < =
0 x 0 T 2

RBEE xo, RFEEIZ, A&k y #T +oo, MTHAERI [0, oo Ly terf i F /2

5.4 BSOS T BTk

4R a) B flz,y) BES {(z,y) eR? |a<z<wAc<y<w} bk

b) A -
:/ f(z,y)dx, <I>(:E)=/ f(z,y)dy

PH AKX T y BEEFRE [e,d] C e, 0] E—FOlks, mPHAXTF o AEFRH [a,b] C [a,w] E—

Ok &
/dy/ Ifl(x,y)dw,/ dw/ |f|(z, y)dy

c) AN R kAR
/ dy / A= / & / A (5.8)

PR 5L o

V

PEYH A AL

WEW AR, ’e) RN BRRARGFHNE MM oFrE
w4 M a) fuktb) Pl E A, REGATESATE, SEM dec,o], BH fHEER (5.1)
WRIEAT Y d—o,dec,o] B, FX G5.1) BAEmETXAR (5.8) A4, Ha%EX (5.8) wytkir,
AARRERERSEX, EEentbliE, MERAEER (5.1) 3% AR

AL
d
= / [z, y)dy

4

NEEEEH delc,w], BH g AEX, Bt f %S Mw, HARF a<z<w ERHELH

A& D) ﬁ’]%” ek, EEMER [a, b} [a,w] £, ¥ d—&,de[c,d] i, ®4x) = O(x)

EH |a(z)| < [7f](x,y)dy = G(z), TIRH [2Gla)de, FEEME ) w8 MRE, BB LKk,
RYE— Eﬂkfﬂiéﬁ Weierstrass &Eéﬁz%?/‘&%&tﬁ B [ ®a(w)de X THEE d —FUKTR, fikH

w

lim @d(x)dx:/ O(x)dx
d—=o% Ja a
dee,w|

27



5.4 M EF TRk

4ok a) &
b) f(z,y) &£ P L3 Hi
c) AR

A AR R [a,w], [0, 0] Loy sk @ik

d) AR Ry

/ "y / " o y)da,

# flz,y) £%4 P={(z,y) eR?*|a<

=ilwf@zwdw

X

<w/\c<y<@} FiEs

- /  fedy
/ C / ? enins

ZP RV ANBE, ML A RRBoLLEE, FLEMNEE

FERR 3 DX 18] (84S et 0 H AT 23 S P B3 T R S5 A AR R AL,
O HLUE I E BEATEIE REIE ] THE X ) Jwr, wa[C R _ERIBUAYIE OL

[a,b] C [a,w| BSTAIIREELAE, BIAE R 2478 X ] [a, b]
i 5.2 (Euler-Possion F443)

A AP AS S HE B3 1 U UL

XA 24 MR- AR
fit BhEFT, % y>0nt

BN RE— e R R AT
AR, AEXAFOLT , PARTHE X E]

]UJ1,W2[ YT

+oo R +o0 R
J ::/ e " du= y/ e~ @) dy
0 0

AEF X (5.9) a9 BRGE T ITAR S FL /R A T R 1) [0, 400 LagAy R XIH) 0, +oo[ Lagfryma R,

o0 5 +o0 R +o0 R +o00 )
/ ye ¥ dy/ e @) dyg :/ e Y dy/ e " du = J?
0 0 0 0

Eaf X F oy a4y £ TR 1A ]0, +oo] LAY

el R INIERy, EEANRABST, RBXTEE ¢z foy 980K
—+o00 400 1
:/ dm/ yef (142%)y? dy:§

0 0

ik 70 #33) (5.9)
AR AR AR K0 BT
T FL

+oo
1
[ ey
0

b oo >0 BfiEsE, maRik

&2ny, Hik
o 1422 4

2(1+27)

+oo
/ y€7(1+x2)y2dﬂc —e V.
0

Yoy >060tiEse, 4R ERMfERFIEITTRIEN



% 6 &5 Euler 4

EX 6.1 (Euler XY T H%k)

A Euler 89 T F%k, £P s#0,-1,-2,-- HEFTEH (TRIe2 LT LS A %), v AR FH, 7P
n—oo

1 1
v = lim (1+—+-~-+——lnn> =0.577---
2 n

w1E it

(057 - 5 -l <5

MZSLT HH R T KA FHEAT s £0, -1, -2, --- 23lkst

lnb,| =

fird 6.1 (Euler A)

LELRAEN: 2

T(s) = s—lfll <1+ %)s (1+ %)_1

W] R X T BRW AL RRAEE TR RXEWER R AL ks, WA

m 1,
I(s) = s~! lim e *(Fatta—inm) fy H (1 + i) en

m—r oo

m—1

=511 ||(1+—) =stam J] (1+-= ||(1+—>
S m m n S 1im ( n) n

=1 n=1 n=1

o (00 00 08)”
_ ) ‘

EH 6.1 (Euler-Gauss A=)
FF s#£0,—1,-2, - mELFX
o

(m —1)lm?®

(s+1)---(s+m—1)

P(s) = S

IE] d Euler AR (6.1) 48 I(s) th&k#k R

]. s ]_ s —1 1m 1 s —1
-H<1+—> (1+2) = lm —H<1+—> (1+2)
Sn:1 n n m_>003n:1 n n
. 1 s 1 s s\ —1 s -1
—77}1_1}1005(1—%1) <1+m> (14—1) '-'<1+m_1)
= lim P,(s)

m—r o0



ZTH 6.2 (Gauss AR)

FF s >0, Euler-Gauss =, (6.1)

Pri1(s) = <1 + %) /0 (1 - %) t5ldt

v
W BTk 50 MBRLER
s m m 1
(1 + 1) / (1 - t> t57Vdt =(m + 1)5/ (1—2)"z* tdx
m 0 m 0
1
=(m+ 1)sﬂ/ (1 —z)™ ta*da
5 Jo
1)° m! ' s+m—1d
=(m+ )s(s—|—1)~~~(s+m—1)/0x v
m!
= 1 s = Im
(m+ )s($—|—l)(s+m) +1(S)
EX 6.2 (Euler $4))
AR T A2 p Ao q 93K .
B(p,q) =/ 5 (L= m)
0
# Euler 8 %44 (Bera-dynkmueit Ditepa) X, 5% — % Euler #24> (unTerpan Ditnepa mepsoro poga)
HRIRBT Atk p 09 B .
T'(p) :/ P le " dx
0

4 Euler I' %% (Tamma-dynxmmeit Ditnepa) 3 % =% Euler 424 (waTerpan Ditnepa BToporo pona) a

71 (8—3% Buler =R S5 EER) E5H—2 Euler 1
1
B(p,q) = / aP (1 —2) T
0
4 o = cos? ¢, MEH—2 Buler A =ATER:

™

3
B(p,q) = 2/ cos?P~1 psin??t pdyp
0

TN N 1 1—= ZH fb S A
FVERM = 1+—u’ Bl w = — AR5 —28 Euler B0 Ui X
+o00 uq—l
B(p, q) —/0 mdu

PRI (% —2% Euler #25 A Et%)
EFF L p>1,g> 104 %—% Euler 2% B(p,q) A G S EAMEEK, F0<p<1,0<g<1, N
% —% Euler #245H

1

! 3 1
B(p,q) = / P N1 —z)" e = / P71 - x)q_lda:—i-/ P71 — ) e
0 0 1

Ba(p,a) Ba(p,q)
WA TEANC, #C, HEBL ¥ (1-2)1'<Cy 5 By P a7t <O, Mg H5% (527 1k
B) AL p>08xFEE ¢ F Bi(p,g) » - REZAL ¢> 083 FHEE p A Bap,q) —-
2k, % —2% Euler 24 B(p,q) % p>0,q > 0 mlk sk
Ve (% =% Euler 24 &L 1t)

30




xF % =% Euler 25K
+oo 1 +o0
L(p) :/ xp_le_””dac:/ xp_le_””d:c—i—/ P le % dg
0 0 1

T'i(p) T2(p)
w2 > 08 [e 2Pl < 2Pt MARIBREFIAE, L p > 0 6FARS [i(p) s, md (Vr € R) :
lim e *z" =0 WAy Ta(p) 3 FHEE p ¥l

r—r+00

tz Lk, % =% Euler 825 T'(p) % p> 0 shilide

il 6.2 (%5—3& Euler BUFELNE)

% —% Euler 29 B(p,q) % p>0,q > 0 iy if sk .

B _
i EEHEE po,pi1,go,q1 WSRO0 < pp <pr <00 0<q <q <oo. B Blpg) =, £F R =
o <p<pilxlgo < q<aqule HWEE (Ve (0;1) : P (1—6)7 1 <P (1—t)0= 1 2 [Fro= Y (1—t)0~ dt —,
B _
X i By Weierstrass #| A4 B(p,q) =. My % — KRR E S LR £ 5N EE (3.9) 7 Blp,g) £ R L#S.
# po,p1,q,q1 FEWESE B(p,q) EENE X E#ES

gl 6.3 (45 2% Euler BUESME)

% =% Euler #25 I'(p) % p> 0 atiks: P

W EREE O0<py<pi<oo, ML R=[po <p<pi]o HE (Vt€[01]:e P~ e ltPo!, H (Vte
[1;00) :e P~ ettt X B ¢ € [0,00) F e P~ et (ot + P11 (B E 4n 0+°° e (o=t ) dt —,

T Weicrstrass #5144 T(p) = A. %14, T (p) 7 5B % SUS L2
Ve (% —% Euler #2434 it )

(Vp,q>0): B(p,q) = B(q,p)
W B XEA

! 1 1 r=1-—1 1 1 o1
Blpa) = [ 7111 e = = [(=or i ide = Bl
0 dr = —dt 0

PR (% —2% Euler 421t A X, /bopmysna npusenenns )
% % —% Euler #249-H nX,

D q
B(p+1,q9) = —B(p,q), B(p,q+1)=——DB(p,q
( ) p+q( ) ( ) erq( )

W EREER =1 -2 (1—t) WA
=0

1 3 L
B(p.g+1) :/ (L~ f)tdt = (1~ 1) / (1 — £yt
0 p 0

1
:g p—1 1_ p—1 1— q—ld :gB _gB 1
pA@ (1= 00 (1= 7t = L B(p.q) - LB + 1)
WA 2%B(wfr 1) = %B(p,q),B(p,q+ )= Z%]B(p,q), KA F =R

11 AEfRi AR B(p, q) 78 Vp, ¢ BHETTEALTTA B(p,q) £ 0 <p < 1,0 < ¢ < 1 BFAYITHA

L
o P

2t 5 — % Buler 474 &

(Vp>0)(Vn € N) : B(p,n) =

31



WL B4 Y n=1H8A

! 1 1 1
_ -1 —— - =
B = [ @ e = 2 B0.2) = = B0 =
. _ (n—1)!
B(p,n+1) = ——B(p,n) = n
P Cp+n P, Cplp+1)...(p+n)
A peN, (n— 1)l(p — 1)
n — ! — !
Bl =Sy
AT B 9R%R p W2
1 _ (p—=1)!

pp+1)...(p+n—-1) (p+n-—1)!
VeI (% =% Euler Ryt AX) 2% =% Buler 25 M %
(Vp>0): I'(p+1) = pI'(p)
W mE X BRA
I'(p+1) = /;oo e ttPdt = — e—ttp|0+°° +p /Om e P tdt = p-T(p)

T ESN AR, BEEneNIHR p>n—1, W O

F(p+1)=pl'(p)=plp—DI'(p-1)=...=p(p-1)...(p—n+HI'(p—n+1)
Yp=nWUEG n+1)=n-(n—-1)-...-2-1.T(1) =n!- [ e *dz = n!

R 6.3 (5528 Euler BisratS Bl tk)

MEF 0<po<p<p1 <+00 5 neNFE X Euler a5 A3 Atk n KT, BLikhLNX:

dm +oo +o0 dm +00
— e P ldt = / — (e dt = / e P~ In" tdt
dp™ Jo o dp" 0

HEWT &
+oo
[le” " (Int)"| < e '|Inet|” (ot + ") A U e Int|™ (ot + 1Y) dt —
0

M & Weierstrass #| 5l 3% &
+o0 mn
dr i1
— (e 'tP dt =
| e

W 3% B x TR0 2 2o &, BB
P 6.1 (%535 Euler U EIMR2H]) s 2% Euler #1554

—+o0o
r®(p) = / e 2P~ Inz)?dr > 0
0

A% Euler FUMERAE U 10 TN HEEE
re=1-r1y=r1=1
lim I'(p) = {T'(p) >nlp >n+1} = +0

p—o0

pl}{ﬂ-o F(p) - pl%%-o

T(p+1)

={T(p+1) —» T(1) =1} = +oo

32



N W
Pl
o

N
W
=

| I
% Euler FrE1g

S [Ny S—
% —~
l

Pl

ZH 6.4 (Dirichlet A3 /dopmyna dupuxiie)

M FAEE pg >0 HRFX:

W WERE —ERLY
D):// e T VP~ y " dady

“F ={(z,y) |2 >0,y >0} ALAFE R HF—H2
I(D) ¥ HARBHA L, AEARSRSYE, REEE-PBEHLET D W75 (D} BREZEK {I(Dn)}
Llf(ﬁk ( FEREERE L ERSHRSOEN)

I1(D,)= /" e TP ldx - /" e Yyl tdy
MH n— oo WA I(Dy) >T(p)I(g). AELESL—NMEHLET D # {D,}:
D) = {(:z: y)|—<1:+y<n l<—<n}
noy
BEZERLY I(D),) #EE

Y
r=u(l—v),y=w}ES Ju=x+y,v=
o=ult- v =w) e {u=ciyo- 2

WA # ) Jacobi 1771 5, ggz’z; £F u HRH D, F#3|

B

33



A

n n/(1+n)

1(D;,) = // et uPTI (1 — v)P~ oyt dudy = / e UuPtI / (1 —v)P~ i dy
Qp 1/n 1/(1+n)

Y n— oo, Ba#T Dip+q)Bp,q), WA I(D)=T(p)T'(¢) A I(D)=T(p+q)B(p,q)

53 6.1 (Euler 5|¥)

A FHEE R FER s REAK

n=1 @
T 6.5 (Euler £50AN)
o FAEE a9 B s MLAX
T
L1 = s)l(s) = sin s ©

W R Euler A= (6.1) ¢ Euler 5] # (6.1) 4%

ruﬁ—grw):—ﬁfbﬂﬂ1$::§fi(1_§>_1O”*%)4

1 s2\ 71 T T
ZEH<1_E> Coas[I (1_ﬁ):sin7rs
n=1 n=1 n

IR 6.2 T B 2% Buler B3 1))
it 7 ik—: A3k
B S

fit #7ix=: Euler &1,
¥ Euler #TARIX s =

N =

HEW] A3 SR AR

227D (s) P (s + 5)

) ==, 20)B (1)
B Fu(s) WERKT, &
Fiu(s) = 92251 (1 — 1)lm® (m — 1)!ms+% 25---(25+2m —1) - % ...... ( — %) .
" (2m — 1)!(2m)2s(m — 1)!mzs--- - - (s+m—1)(s+3)-- (s+m—1)

4 m — oo B EEFR

il 6.3 (3848) T

[SE]

/ sin® x cos* zdx
0

34



fig ieAry A I, NIRAE S —% Euler Ryai = AKXA

f_Lp(T5
2 2°2

@7 Dirichlet XA

2 °\2'2) " 2 T'(6)
v A fi A XA ,
7 5 5
1 F(E)F<§> 1 5{11(5)] 131 > 3r
2 r(6) 2 2 5l 96 (2 2 2)| 512
ZH 6.7 (Stirling AR, /Stirling’s approximation/dopmysna Ctupausnra)
E A e N, W Al i#H 2 TR pET (acumarorndeckas OlEHKA)
A
Al = <%) 27N (14 )
1 1 139 571 1
It = — — — _
P 0= 105 * 2832 T Fisaow  24dsza0nt 1 2 <,\5>
Bl 6.4 (3853) KB
+o00
™ dx
— 0,b>0 0
0
IS,
1z = n
fift 1% P t, WA
= £\ 1 /a\:  t=!
x_<3) (1—t> ’ dx_ﬁ(g) (1_t):+1dt
KRB 4F . . )
/ a = l/ b ™ "Pdx
o (a+bzm)? b J, a+ bxm
1t a\ = tn P 1 says tnt
= — tp —_ f— —_
bp/o (b) (1—t)="P n (b> (1—t)nt!
]. a m;»l 1 m+1l 4 +1
- — (2 e N e i
aPn <b> /0 t ( 2 dt
1 /a\" m+1 m+1
= —— —_— B J—
arn (b> < n n )
1 1 1
ﬁﬁ&%nﬁ_>0ﬂp—m+ >0, o<t o
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9 7 R EAREE TR

7.1 BUbHIE

sinacos B = %[Sin(a + ) + sin(a — B)]
cosasin 3 = %[Sin(a + B) — sin(a — )]
cosacos B = %[cos(a + ) + cos(a — f3)]

sinasin 8 = —%[cos(a + ) — cos(a — )]

7.2 FIZEAEH

sina—l—sinﬁ:?sina+ cosa_ﬂ
2 2
sina—sinﬁ:?cosa+ﬂsin i
2 2
cosa+cosﬂ:2cosa+ﬂcosa_ﬂ
2 2
cosa—cosﬂ:—?sinoH_BSi a;ﬂ
PMLleS S 1 AT Nl 2,
7.3 WHIRSHB taylor Si%
x2 z"
e =1l4+rx+=—4+ - 4+=4--.
2! n!
) 1‘3 N 1‘5 N N (_1)n—1x2n—1 N
SNE =0 — — 4 o> 2T .
3! 5! (2n —1)!
.CL'2+.CL'4+ +(_1)nm2n+
COST = _ i P A —
2! 4l (2n)!
—1 2 —1)--.- _ 1™
(14+2)™=1+mz+ ( )@ + mm=1)---(m=n+ bz
2! nl
1,2 1,3 ( l)nflxn
In(1 R
n(l+z)=x 5+t 3 + - +
. 2173 N 1175 N N (_1)n71x2n71 N
arctanyz =4 — — + — ... 4.
3 5 2n —1
x> 3xd (2n — 1)!lg2ntl

ar051nx=x+g+4—0+-~-+m+



7.4 FH =M X B Taylor 284 (GunoMua bHLIN pa)

7.4 FHH A% Taylor 4% (GunoMuanbHBI psiT)

1
1+$:1_m+x2_...+(_1)nxn+... (-l<z<1)
1
=12 +32% — - 4 (1) (n+ D)z" - - (-l<z <)
(14 2)?
o 1 1 2 n—l(2n—3)” n
\/1+x—1+§x—§x +-- 4+ (=1) o "+ (-1<z<])
1 1 3 (2n—1)N
I PO v BTG AL Gy Lo P ST “1<z<1
= 5T+ 5T + (1) G " + (-l<xz<1)
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o4 8 ®i Bk UEWISb5E

8.1 Frullani 45 -2\

P 8.1 (Frullani 45 /A3 /Bropasa ¢dopmyna ®PpyJinanm)

% f(x) € Cl0+00) &3 lim_f(z) <-+oo, WA

/Ooo f(az) ; f(Bz) dz = (f(0) — f(400))In (g) (a>0,8>0)

uEW]

> f(aa:) — f(Bx flax) — f(Bz) flax) — f(Bx)
[ty ([t e,
_ {p(e, A) < oo, fT“"” € Cle, A] = / fodm — F(A) = F(e)

= /A @dm = F(aA) — F(ae)}

A — T
= lim (F(aA) — F(ae) — F(BA) + F(Be) +/ f(aa:) f(B )dx)

e—0,A——+oco

:{,;(A,A)@o,@eC[A,A];»/AM v = / floz), aA)}
X A X

= dim (F(a) — Flac) = F(84) + F(8¢) + F(ad) — F(aA) = F(8A) + F(84)

= lim (F(e) ~ F(a0) = lim_(F(3A) - F(ad))

+oo

B B
[ 20) e ([ 7220)
B B
' 20) - 0 20

= ( lim f(en) — hm f(A,u)) (In(8) — In(a))

e—+0

= {777,[" € [avﬂ] = El_ig_lo en =0, ALHJIrloo AU = +oo, f(il?) € C[Oa —|—OO]
= lim, ) = JO) lin_f(8m) = J(+o0)

~(7(0) = f+oe)n (2)

8.2 Stirling XMW (FHikAH)



D®ormyjaA CTUPJIUHTA

TEOPEMA. (®PoPMyJIA CTUPJIMHTA)

Mycte A € N. Torga gnsa A! cnpaeegnuea cneayrowas acuMNTOTUYECKas!
oLeHKa:

Al = (5)A-\/ﬁ(1+w), (1)

€

1 1 139 571 1
rae Y\ = ox T ez — sissond — 2aassond T O </\5)'

Mbl BbiBEAEM OAHHVYHO opmvyn (0] e B Y\ — NOJIy4deHmne aﬂbHeI7ILIJVIX
AEM [aHHy pMyay A0 53 B 7Y y A

KO3(PPULNEHTOB B PA3/IOKEHUN AOCTATOHHO TPYAOEMKO, U HE MPUBHOCUT
KaKNX-mbo HOBbIX NAEA B AOKA3aTENbLCTBO.
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D®ormyjaA CTUPJIUHTA

JTOKABATEJILCTBO.

Bbipasum cakTopuan yepes Namma-yHKUNIO 1 caenaemMm 3aMeHy:

400

AM=T(A+1)= /e_yyAdy:
0

{ y=Al+x) e?=e e ™ }

L orame P ea A
= /e_ e VN MM\ dx = 2 /e_ Crnled) gy = Z—— J(N).
e e
—1 —1

3aeck anst ynobctea Mbl 0603Ha4MnM nonyquswmiics nHterpan kak J(A).
ObpaTum Tenepb BHUMaHME Ha MOKa3aTesb 3KCMOHEHTbI. PaccmoTpum

pyHKUUIO

—v/x—1In(l+x), —1<x<0,
t:g(x): \/ ( )
vVx—In(l+x), 0<x < +oo.
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D®ormyjaA CTUPJIUHTA

JTOKABATEJIBCTBO.

Ham nonapobaTca HeCKONbKO ee CBOWCTB:

Q@ Im gx)=-o0cou lim g(x)=+o0.

x——140 X—>+00
© Tenepb 3ameTum, 4TO % = 2g(x)g’(x). C ppyroii cTOpOHBbI, No
onpegenenmnto dpyHkunm g(x):
dg’(x) 1 1 x L)< 0, npu x € (—1,0),
dx 1+x 1+4x >0, npn x € (0,+00).

Ho, ananorn4yno, g(x) < 0 npn x € (—1,0) u g(x) > 0 npu x € (0, 400).
Toraa B cuny nony4eHHoro paseHcTsa 2g(x)g’(x) = 35 MOXHO
3akt04nTh, 410 g'(x) > 0 npum x > —1, x £ 0. Mpn

x=0=g'(x)= IimO M = \/75 N3 3Toro mMbl MOXXEM 3aKIOHUTD,
X—r

uto g(x) 1 npn x > —1, a 3Ha4nT cywecTeyeT obpatHas K g(x)
dywwunn o{t) = £~4(2),
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D®ormyjaA CTUPJIUHTA

JTOKA3ATEJIBCTBO.

© g(x) beckoneuHo gudpbdepeHunpyema Ha (—1,1). deiicTBuTensHo,
dbyHkumua g2(x) umeet cneayrolee pasnoxenune s okpectHoctu 0 (c
paguycom cxogumoctu 1):

X2

g2(x) = x — In(1 + x) = x — <x— > +Q(X3)) -

2

% +0(x%).

Torpa cywecTeyeT CTporo nosioxutensHast npu x > —1 dyHkunsa h(x)

Takas, 4To
gz(x) = x2h(x) = g(x) = x+/h(x).

A nockonbky h(x) = 2 4+ O(x) siBnsietcs GeckoHe4HO
anddepeHympyemoii Ha (—1,1), To n g(x) beckoHe4HO
anddepeHypyema.

Q@ o(t) beckoHeuwHO pudpdepeHuUpyeMa B OKPECTHOCTY Hynsi. DTO
HEMOCPEACTBEHHO CiefyeT U3 NpPeabIAYLLEro MyHKTa, NOCKoNbKy g(x)
beckoHe4HO audpdpepeHumnpyema B okpectHocTu O.
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D®ormyjaA CTUPJIUHTA

r«ZLOKASATEJ'IBCTBO.

Bo3bmém npoussosibHyto Touky a € (0, 1). Mockoneky ¢(t) npoberaer Bce
3HaveHuns Ha (—1,+o0), db,c: p(—a) = b wu p(a) = c, T.e.

a= —g(b) = g(c). YuutsiBasi, 410 g(x) < 0 npn x € (—1,0) u g(x) > 0 npwu
x € (0,+00), a a € (0,1), nonyyaem, 4to b € (—1,0) u c € (0,+00). Torga

+ o0 b C —+oo
J(A) = /e—Agz(X) dX:/e_Ag2(X) dx+/e_>‘g2(x) dx + / e & () gy =
-1 -1 b Cc

= h(A) + L(A) + B(N).

Tenepb oueHUM OTAENBHO KaXkablli 13 Tpéx nHTerpasos. Hauwém ¢ nepeoro.
3ametum, 410 npu —1 < x < b= g(x) < g(b) B cnny MOHOTOHHOCTN
dbyHkuyum g(x). Torma npu A > 1 = A\g?(x) > \g®(b) (HanomuHaem, uTo
g(x) <0 npu —1 < x < b), a 3HauuT —Ag?(x) < —Ag?(b). OTcroma cnenyer,
4TO

b b
J1(>\) _ /e—Ag2(x) dx < e—/\g2(b)/dx _ e—Aaz(b_i_ 1) :Q(e—kaz).
-1

—1
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D®ormyjaA CTUPJIUHTA

JIOKA3ATEJIBCTBO.

Tenepb pa3bepemcs ¢ TPETbUM UHTErpasoM. 34eCb UCMOMb3YETCA MPUMEPHO Ta
e TexHuka. [na Havana pacnuwem e M) — =8 (A1 e=8" () Chopa B
cnny moHoToHHocTU g(x) > g(c) npu x € (¢, +00). Ho Ha gaHHOM nHTepBane
PYHKLMSA yXKE MONOKUTENBHA, @ 3HAYUT

g2(x) > g°(c) = —2g*(x) < —Ag*(c) = —\a°. Monb3ysicb 3TUM, MOXHO

3anncaTb
+o00 +o00 +oo
J3()\): / e—Ag2(x) dx = /e_g2(x)(>\—1)e_g2(x) dXée_az(A_l) / e_g2(x) dic.

+o0o
p— 2 e
Y4ynuTbiBasi TOT akT, 4TO f e 8 () dx —, MOXHO OFpPaHU4YnTb AAHHbINA
c

+o00 5
unTerpan kak [ e & ™ dx < M. Torga
C

BN =e e M=Me ™ = k() =0(e ).
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D®ormyjaA CTUPJIUHTA

JTOKABATEJILCTBO.

Taknm 0bpa3om, Ha AAHHbIE MOMEHT Mbl UMEEM

Cc

JO) = /e—Agz(X) dx + O(e %) = h(\) + O(e ).
b

PakTnyeckn Mbl nosblyemcs metogom Jlannaca: nogpiHTerpanbHas hyHKUUS B
J(A\) nmeer makcumym B Todke x = 0. Mbl pa3bunm obnacte nHTErpmpoBaHus
Ha 3 4acTu: B obnactsix, He cogepxawmx To4ky 0 (Ji(A) n J3(N)), maHHbIi
WHTErpan AOCTaTO4HO Man no cpasHeHuto ¢ Jo(N). Ocranocs nuwe oueHNTL
3TOT INaBHbI/i MHTErpas. JTO AENAETC YYyTb MEHEe TPUBMAJILHO.

[ns Havana coenaem 3ameHy, nCnonb3yst 0bpaTHyO yHKUUIO:

c , t = g(X) a ,
L(N) = /e_’\g D dx = x = (t) = /e_M ©' (t) dt.
b dx = ' (t) dt —a
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D®ormyjaA CTUPJIUHTA

JTOKABATEJIBCTBO.

Tenepb, nonb3ysce Tem, 4To @(t) beckoHedyHo audpdpepeHunpyema B
okpecTHocTu 0, pasnoxum ¢'(t) B pag Teiinopa:

2n—1  (k+1) 0
'(t) = Z Sok—l()tk + O(t™").
k=0 '

Torpa

a

b(A) = /e—>\t2 <nz wt" +Q(t2”)> dt.

e k=0

3amMeTum Tenepb, HTO UHTErPUPOBAHUE NPOM3BOAUTCA MO CUMMETPUHHOMY
oTHocuTenbHO 0 oTpesky (—a, a). ITO 3HAYNT, YTO NPU HEHETHBIX K
COOTBETCTBYIOLLNE CNAraeMblie B CYMME COKPaTSTCsl, @ Npu YETHbIX YABOSITCS.
Torpa, MeHsis MeCTaMu MHTErpUpPOBaHNE N CYMMUPOBAHUE, MOJTyHAEM

a

n—1 (2k+1) ;
%, 0 32 _ 2 9n
JZ(A)ZE:T)!()-2/G Mtk dt+ 0 /e Mnde | . (2)

—a




D®ormyjaA CTUPJIUHTA

JTOKABATEJIBCTBO.

Nccnegyem nHuterpan nog 3HakoMm cymmsbl. [ns Hadana pasobbem ero Ha gga:

a + oo + oo
)¢ oy +2 v 42
/e At t2kdt:/e At t2kdt—/e AL 42k it
0 0 a

OueHumM Ans Havana BTOPOW W3 MHTErpasnoB. TyT BCE NPaKTUYECKN
aHanorn4Ho ouerke J3(A):

—+o0 “+0o0 “+0oo

342 20y ) 20\ _ 42
/e At t2k df — /e t< (A 1)e t t2k dté /e a“ (A 1)e t t2k dt.
a a a
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D®ormyjaA CTUPJIUHTA

JIOKA3ATEJIBCTBO.

rlOJ'Iy'-|VIBLIJI/II7ICF| NHTErpan CXognTca, a 3HA4YNT €ro MOXXHO OrpaHN4YnNTb HNCNIOM

2
M. «BHecem» Takxe B KoHCTaHTy M 4ucno e . Torga

+o00
/ e M 2K dt = O(e_”\a2).

a

OcTtanock nuwb pa3obpaTbCsi C MOCAEAHUM OCTaBLUUMCS WHTErpasioMm,
KOTOpPbIVi 1 JaeT aCUMMTOTUYECKYHO OLEHKY dhakTopuana:

+oo
2
/ e M 2K dt.
Cpenaem B HEM 3ameHy: 0
2
()\tzzx e—>\t :e—x\
+00 k o L
342 X 2k X e Xxk—12
eAttzkdt.=< t = X t —V — —1dX.
) 2>\k+§
dx 0
dt = ——
\ 2/ X\ /
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D®ormyjaA CTUPJIUHTA

ﬂOKASATE.HbCTBO.

Terlepb, BblIHOCA KOHCTAHTY

, Mbl nONly4ae€M B TOYHOCTMN FaMMa-beHKLI,VII'OZ

axk*2
+oo
_ 0.2 M(k+1
/e At tzkdt: ( 12).
2)\k+§
0
Bocnonbayemcs Toii xe 3amenoii ans ouenku O B (2):
a Aa? x n—1
AP e "x 2 1
of [eMtdt]| =0 -~ " |=0 :
2\"t2 Ant 2
—a — a2

T.K. B CKODKax nMeeM NpoCTOli ONpPeAeneHHbli MHTErpas, KOTOPbIi OrpaHuNYeH.
HakoHew, cobupasi B Ky4y, nosiy4aem, 4To

n—1 (2k+1) 1
_ —a?y _ ¥ (0) .9 . r (k + 2) 1 —

L) Tk (1
DI @R el *Q(w)'

k=0 2
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D®ormyjaA CTUPJIUHTA

JTOKABATEJIBCTBO.

Boiuncnum nepeble gBa y4neHa atoro psiga. CobcTBeHHO roBopsi, 4TOObI
NoSy4nTh POPMYJSY, YKA3aHHYIO B YCJIOBUM, HYXKHO BbIHNCANTL HE TONBKO
NepBbl€ ABA Y4/IEHA, HO N HECKOJIBKO CNEAYIOWMX, T.€. NOC/eA0BATENBHO
BbIYMCAAS YEHbI pPsAfa, MOXHO MOJlyHaTh 3HA4YeHUe pakToprana Co CKOMb
YyrogHo 60nbLwoi To4HOCTB. OfHAKO Mbl OFPAaHUYUMCS ABYMS MEPBbIMY
4aeHaMu.

Ans Havana Bbl4ncanM 3HadveHus ramma-gpyHkumu. Mpun kK = 0 numeem

r (%) = /7 — 3TO 3Ha4YeHUe Mbl yXKe Bbl4nuCasnm paHee. [pu

_ 3y _ 1F (1) _ V%
k=1=T(3) =35 (3) =%
Y10 Kacaetca npousBogHbix (t), TO BOCMONL3YEMCS CHeAYOWNM NPUEMOM.

Bbiwe mbl nokasanu, 4to

dg’(x) _  x
dx  1+x

= 2g(x)g’(x).
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D®ormyjaA CTUPJIUHTA

JIOKA3ATEJIBCTBO.

Bosbmém nocnegHee paseHcTBO U noactasum x = @(t). Torga g(x) = t.

Hanomunaem Takrke, 4To nockonbky o(t) = g~ '(x), To g’'(x) = @,1(t):

p(t) o
1+ ¢(t) o'(t)

[MpogndbcpepeHympyem Tenepb 0be H4acTy MOSIYHEHHOrO PaBEHCTBA:
(' (1)) + @()@" (t) = 2(1 + ¢(1)) + 2t(¢'(1))-

Tenepb nogctasum t = 0. Yuuteieas, 4to ¢(0) = 0 (nockoneky g(0) = 0),

(' (0)* =2=¢'(0) = V2.

& p(t)p'(t) = 2t(1 + ¢(t)).

Ouddeperunpys nocnegHee paseHcTeo, Haxogum ' (0), "' (0) n .4,
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D®ormyjaA CTUPJIUHTA

JTOKA3ATEJIBCTBO.

HakoHel, Mbl MOXXeM BepHYTbCSt K cbakTOpuany:

N — >\>\+1J()\) _ AN (nzi o2+ (0) T (k+ 1) +Q( 1 )> _
)

T A A I 1
e e — (2k)! \KT3

AN 2 2 1 1
1 A2 6 2 A2

e
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